



A Battai Kft. Minőségpolitikai nyilatkozata

A **Battai Kft.** a szakmai igényességének köszönhetően, az épületgépészeti tervezés, igazságügyi és műszaki szakértés, valamint külső cégeknek végzett - épületgépészeti szakmai területen – kivitelezés, tervellenőrzés, műszaki ellenőrzés és felelős műszaki vezetői szolgáltatás tevékenységeivel, a magas minőségi és szakmai elvárásokat támasztó vevői kör bizalmát nyerte el. A vállalkozás tevékenységének középpontjában szolgáltatásainak minősége, a **legjobb műszaki megoldásra törekvés igénye áll**, egyúttal betartva a vonatkozó jogszabályokat, szakmai és hatósági előírásokat.

Célunk, megbízóink igényeinek teljes körű megismerésével és teljesítésével, olyan épületgépészeti rendszerek tervezése, kivitelezése, műszaki dokumentáció összeállítása, illetve műszaki ellenőri, felelős műszaki vezetői szolgáltatási tevékenység nyújtása, melynek eredményként megvalósíthatóak megrendelőink műszaki, gazdaságossági és üzemeltetési elvárásai a szabványosság és jogi előírások teljesülésével.

Szakértői tevékenységünk során alapvető célunk a szakértői vizsgálat tárgyára vonatkozóan a teljes műszaki, tervezési, kivitelezési, vagy üzemeltetési háttér feltárása a mindenre kiterjedő, pártatlan, szakmailag és jogilag teljesen helytálló, a megbízó döntésében segítséget nyújtó szakvélemény elkészítése, dokumentálása.

A céljaink megvalósítása érdekében:

- fontosnak tartjuk, a kölcsönösen előnyös kapcsolat kialakítását és fenntartását megrendelőinkkel és alvállalkozóinkkal;
- nem vállalunk el olyan feladatokat, amelyek megvalósítása a jogszabályi-, a szakmai-, az etikai-, a műszaki környezet előírásai és lehetőségei által nem megalapozottak;
- alapkövetelmény a minőségi munka és a pontos, határidőre történő teljesítés, figyelve vevőink változó igényeit, segítséget nyújtva számukra szakmai kérdésekben;
- folyamataink javítását és fejlesztését működésünk középpontjába helyeztük;
- kitüntetett szerepet szánunk partnereinkkel folytatott állandó információcserének, a folyamatos szakmai továbbképzéseknek.

Céljaink elérésének forrását a vezetésben és a kollégákban, a képzésekkel folyamatosan bővülő szakmai tudásunkban, megbízóinkban, a gondosan megválasztott és az általunk is minősített alvállalkozó partnereinkben látjuk. A Battai Kft. vezetése elkötelezett az MSZ EN ISO 9001:2009 szabvány előírásai szerinti minőségirányítási rendszer hatékony működtetésében, biztosítva a célok eléréséhez szükséges feltételeket, erőforrásokat.

Budapest, 2012. augusztus 21.

A handwritten signature in blue ink that reads "Battai Tibor".

Battai Tibor
ügyvezető